

北方新报

®

第5977号

2021年12月6日 星期一

农历辛丑年十一月初三

今日16版 零售价1元

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



最新版国家医保药品目录公布 74种新药进医保

9版

国家宪法日：大检察官给师生送上特殊礼物

本报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 2021年12月4日是我国第八个国家宪法日。12月3日,内蒙古自治区检察院党组书记、检察长李琪林以法治副校长身份,专门邀请呼和浩特市第二中学50名师生及家长代表走进

自治区检察院,在法治课堂上共话法治信仰,畅谈法治护航。

“未成年人能不能网络直播?”“为什么要出台‘双减’政策?”“夜不归宿、沉迷网络的‘熊孩子’怎么教育?”“未成年人通过微信贩卖假冒N95口罩会受

到什么样的处罚?”……李琪林从师生家长们关心的身边话题切入,聚焦未成年人保护热点、难点、痛点问题,系统讲授新修订的未成年人保护法和预防未成年人犯罪法构建的“家庭、学校、社会、网络、政府、司法”六大保护体系,

生动阐述“六大保护”如何倾情守护“少年的你”。

李琪林根据司法实践中发现的未成年人利用网络实施违法犯罪或遭受侵害的案例,结合未成年人保护法新增的网络保护专章内容,对同学们进行网络素养教育,引导同学们科学、

依法、文明、理性使用网络,提醒家长们规范自身使用网络行为,并加强对未成年人的引导和监督。

法治课别开生面、生动有趣,同学们时而认真记录,时而与“李老师”积极互动,现场气氛热烈而活跃。

李琪林最后表示:老师是园丁,肩负着塑造祖国未来的重要责任,包括自己这个法治副校长,同样责任重大,希望与所有老师共勉,共同努力工作,让孩子们健康成长,更多地感受到爱与温暖,成为担当民族复兴大任的时代力量!



感受冰雪魅力

12月5日,呼和浩特冰雪爱好者在太伟滑雪场滑雪。随着2022年北京冬奥会日益临近,呼和浩特的冰雪运动不断升温,不少市民前往滑雪场、冰场,感受冰雪运动带来的快乐。

摄影/北方新报正北方网 首席记者 牛天甲

■2版

内蒙古26户家庭 获评全国“最美家庭”

■5版

真实事迹改编 《梭梭草》 在呼和浩特首映

■3版

“双峰拉尼娜年”， 呼和浩特今冬会冷吗？

■11版

今年7起 较大事故敲响警钟， 燃气安全该如何保障？

■4版

这个冬天， 让我们为清水河的山里娃 “编织”温暖……

■13版

中老铁路为“互联互通” 再添新金钥



总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:续理行 责任校对:玉峰